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1. HEHE:
(1)

Y R IR

B R HE T

(2)
M R R

(3) ?éitma—fi Pl (xny;) *ﬂ Pz (xz,
v (2 Fx) M EE R RH k=

2. CHIELWBF A o« WIEHWMT, 5

FIREFIIRE &
(1) a=60°; (2) «a=150";
_T, _2n
(3) @a="gs (4) a=3.

3. DHEKHAE E WEHIT, 2%

R AR o
(1) k=0; @ k=2,
(3) k=-1; (4) k=-13.

4. R T 5B B & 0 R
E2v iR

(2) A(=+2, ¥3), B(-3, {2);

(3) A (2, ¥3), B(5, 0).

5. iMBEToI&R:

(1) BRHE L wpE= -2, By
#i(a,-3)F(~5,6),K a;

(2) ERELHMEAA « =135°, Ht
(0, b) F1 (5, 0), Kb
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1. RIE T RJMAHE H AL R F
AT ‘
(1) 214" A (4, 6), BEE4;

(2) &35 B (-2, 3), B&ER-1;
(3) &it& C (1, -V3), HptfaRT;

(4) ELR D (~1,-5), FRARE;
(5) GRPIE P (~3,281Q (1, -4);

(6) £ x B L AWEBBER 10, 7 y B L
R&BRER-5.

2. BATHELWEARRATRE, K&
HEAZA—TBHA . HENARAER
y:: 1

(1) y=7=V3(z-5);

(2) y+10= -g(x’rlS);

(3) y+8=x—-12;

(4) y~1=—z+14.

3. (1) EMHEKEEN (-4, 0), B
B ANRLR S, RIEHLEIR;

(2) BREKELE (2, 1), EHH
BANERRED, RECELIE.

4. WE, BEMER ABCD B OTEE
B, MALAELHEH#M L, HIAC| =12,
IBD| =16, REXEZSHNTEELNFHE.
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1. TR AR y=kx + b BER,
HEH k Mb HE:
(1) 3z+y+2=0;

(2) z=4y-3;

(3) y‘=3(x—2);'

(4) 4z +5y=0.

bR 44— REE, EHELHER L
REREMA ; RBERBAE
; REARBMEA :

2. RETREMHIHE B XK RE
AT

(1) RIERS, # y B LORIER 10;

(2) R -5, 5 5 WEEF (0,2 )

(3) HiRHAREE AE = #h EAOIREER 2,

(4) 1%%%% E y BiEREEER -2,

(5) MRt RE 2 » B EOIRBER O;

(6) SHAIEHMAHNKT A (a, 0)
(0, ).

3. (1) HEK y=kx+5 2325 P (4,
-7), K & B91H;

(2) WEHL y=kx+b Z33EM (-1,
10) M N (-2, 5), K & Fio WE;

(3) —HELHMRETZE (0, -3)
(-2, 0) WHEBENER, B y
WMRXTA (0, -5), REHERHFA.
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1. EHEE:

(1) HE Sz +6y+30=0 HIRIE £ =
Ly EREE,= Ha Wb
Ml o= .

(2) H&7y-1=05_ _ #¥fr, &
MRREE , ERAE

(3) H& S5x+4=05_ #Ffr, €
R, MERRE )

(4) MBEL 6x—-Ty+m—1=03)5
M, Wm= .

2B THAMGEREL TR, Hik
R

(1) &35 A (3, -5), RIER2;

(2) WRIART A y B LIORBER 4;

(3) &1t& P, (2,3)# P,(1,-3);

(4) 2 = HiF0 y L RORRIES SRS A0

(5) i$4 B (3, —4), H¥47T vy #li;

6) i A1, -2), HEHET y#l.

3. AR TN ELWAPR b, £ B
oy FAERRE @ 16
(1) 3z -2y—-6=0;

(2) 42 +5y+20=0;
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"
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L
2 3
(4) 3x+“2‘y—2=0.
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1. T 58— o BB SR B ECE A
(1) x+y=0M2z+2y-5=0;

(2) y=3z-2H2x+6y+1=0;

(3) z+3y+3=0FW3x+3y-2=0;
(4) z-2y—-1=0Ff2xr-4y=2.

2. A TFHIS:

(1) Rigs A (-2, 3) HV¥F7F 3z +
5y—7=0HK L TH;

(2) kitE B(-1, -5 H¥FATF =«
—y-2=0ELHE;

(3) Kitsi (2, —1) H¥ATT = BhKY
HER.

3. a, ¢ BYMERT, BHE axr—2y—-1=0
FIEHZ 62 — 4y + =0 HA¥YAT.

4. BHIHEZK [ br+3y+26=0 f1HZ
L: x+(2b6+1)y—-4=0, K b Hf{ER,
LW/ L.

5. (1) Y4 o AfI{EET, HZ x+2ay -
1=0H (Ba—1)x—ay—1=0 HAH¥T;

(2) Y4 o HT{ERT, HEZ dax + y=4 F
(1—a)x+y=1HH¥T.
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1. AT 5 — A P P R EL B A E
H?

(1) x-y-3=0Ff4x+4y+9=0;

(2) y=-x M 3z+3y-10=0;

(3) y=3x+4M2x—-6y+1=0;

(4) z—V3y-2=0f13z+3y+8=0.

2. RTFFIB BRI TEEL

(1) k=-1; (2) k=5;

(3) k=% @) k=-13;
(5) k="2; (6) k=3
3. BT HIRRA:

(1) RKitEH A(-2, 3) HEHZL 32+
5y-T=0EHWHKRHE;

(2) ktdiB(1, 2) HEATF xz+y-
3=0 MHZ T E;

(3) REFHL 3xr 2y +1=0f =+
3y+4=0 X HHBEHTHL 2 +3y+4=0
BT

4. (1) EHHL [;: x+2y-5=0,
ly: 4x=2y—=7=0, Kk [, LL,.

Q) BHHEZLL: (m+1)xz—y+10=
0, [2: 3x+(2m—1)y—7:0, HZ[le,
K om 1.

5. CHIAABC =AD& A (-3,
-5), B(8, —1), C(4, 6), kK=&E%
FitE HE .

6. BHIL A (-1, -2) MBS, 4),
KRB AB EH VLI
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1. KT ELHTA: 2. KT HIBKELR I M IEYME
(1) y=6x+7, y= —%x—S; (1) 3z+2y-3=0,
2 —y+1=0;

(2) 7x+9y-8=0,
x+y+3=0.

(2) v=x-5, z=1;

3. 4HE 2 -y +3=0 5HZ | ¥k
i 45°, KHEZ [ MREER.

(3) x-2y-4=0, y=3x+2;

4. HEEBr—y+2=05H1% ar — 2y
—3=0MIME 60", K a MUMH.

(4) 32 —3y+10=0,

Ba+y+8=0. 5. M2k HRMBRATEIERE, ERER
PHEMIAMA? REEX z=2 M2 +y+1
=0 I,
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1. R FHIFRMHER EHLHZLR 2. DHIWAHR 2ar + by +1=0H
(1) Sx—6y+1=0Ff17x+8y—15=0; ar 26y +2=0 M FH (1, 1), KaFfib
A

(2) 3x+2y+1=0M 5 -3y —11=0;
3. EREHE ar +2y+8=0, 4x +3y

=10, 2z —y=10 % F—4H,, K a BH.

(3) 2x+y—-8=0F z—2y+1=0;

4. BHHKL Sc+2y-1=052x-5y+
n=0 ZFH (1, m), R m Fn HE.

(4) 22 —3y+10=0 132 -4y —2=0.
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1. RSB T A4 LM
(1) 2z=1;

(2) 2x=3y;

(3) y=-2zx+5;

£, Y
— 4+ = =1.
) 15 10 !

2. RTFHIKHBIEL 62 +8y—15=0H/Y
BB
(1) A(~1, 0);

(2) B(0, -5);

(3) C(-5, 4);

(4) D (3, -5).

3. RE5EZL 62 -8y +2=0FHH 5K
SRR MR

4. (1) BHE M (a, -2) BIHK 32
+4y+5=0 MEEET 6, K a MIH;

(2) SRR N2, -3) BlHK z+y+
m =0 MBS T2, K m HfH;

Q) BHLE P (m, —2) BIHZ 4x -
3y +2m=0 MBS T 3, K m W

5. EMEMIEW ZRATEEL DA
AB: x+y+3=0, BC: 3x—vy+1=0,
AC: 3x+2y+1=0.

(1) RAABC =4[ S A 5

(2) REFREEHLN T

(3) KR=EFMEK.
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1. AR 3. BRAER 22 -3y +1>0 IR
Y=<z, X5,
(1) %‘%iﬁéﬁ{»ﬁzyq, iR
y> -2
xR ().
y Y,
(0,2) (0,2)
O‘é\w OE "
Tl Too
(A) (B)
y y1
(0,2)

e 0.22) 4. BRARZERHFRK L.
(x>0,
© (D) >0,
2z + y=4,
(2) B5& P, (0, 0), P, (1, 1), Py 2r +3y>9,
(L. 0). e 32 +2y - 10 T b
BANKER ( ).
(A) PP, (B) PiP;
(C) P,P, (D) P,
2. HEE
(1) HREHAFRZMS:
y—2x<0,
{x+2y+3>0,ﬂmziii¢;tﬁ__4\¥
Sx+3y-5<0
B

(2) RE&ER |3z +2y+ k<8 FRHIF
RS (0, 0) & (1, 1) BA, W
k WEETEE 2
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1. (1) BRER L HBIRA « =607,

B L1 L, K, L, HWREE.

(2) B a, b, c EEAHENLE.
QHZL 1,135 A (b, a), B (¢, a),
KELZ [ IR,

Q@HZ L itH C (¢, a), D (¢, b),
KEZR [, R,

(3) #EE (6, 1-m), F (3m -3,
1) BELE [ MAERS R m W

2.BHIEBEL . y-3=3 (x+1).
(1) {EHEL | HRARE
(2) BELR | HEeS
(3) fEEZ L.

YA

ZA%)

3.8HE A (2, 0), B (0, 2V3).
(1) RH% AB BTFE;
(2) 3k AB WEEFIERN I
(3) LA AB HEHNAABC, KA
C HIAEPR.

4. 1 R % S4B R 0 F X
B

z—y+520,
(1) 4z +y=0,

x<3;

- [z -4y+3<0,
(2) 131 +5y<025,
x>1.
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1. HIE FHZ HNREEME 2° - y* =9 (2) 22+ (y—1)*=r(r>0);
(1) A¢V10, —1);

(3) (x=m)+(y+n)=a.

(2) B(-5, 3);
(3) C(-5, -4); 4. (1) HEH M (-3, a) fEMZR 2+
2r —4y—-6=0 I, K a M.
(4) D(-3, 0).
(2) MEFE 22 +axry—by+2=0 11
2. HE THIMR R ELL T rs fents 2, -1 A (-1, 3), KaFiob
(1) y=2*+5z, 0(0, 0); FIMEL.
x . 3 ‘1 ULHA R A
2) y:3j—1’ A(-1, 1); 5. e, HutBARE .

(1) 78 y=2z fuxlzz FR I — L

(3) 22+4?-102+9=0, B (3, 1).
(2) FHEALIRR S, B _R2BYA
VAR o+ y=0;
3. BHAKHT, TRAFTEMHBLTE

(1) y=axd+bx+c; () HHE f(2) =2 WK ZEFE—.
ZRR.
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